

# 青龙实验小学在校门口建了遮阳挡雨休息亭 孩子放学有地方等家长了

## 家长来迟的时候很有用

昨天下午3点半左右,记者在青龙实验小学看到,学生们陆续走出了校门。有些学生一出校门就被家长接走了,有些学生把书包放在休息亭的坐椅上,玩起了游戏。还有一些学生则很淡定地坐在休息亭里等候家长。

四年级学生彤彤放学后就坐进了休息亭,从书包里拿出一本课外书认真地看了起来。她告诉记者,爸妈工作忙,只能下班后来接她,“妈妈5点多才能到学校接我,我一个人回家他们不放心,只能在学校等。”彤彤说,以前没有休息亭,她连坐下来休息的地方都没有,有时站累了,只能蹲在地上。现在可以坐在亭子里看书,等的时间也不觉得那么长了。

记者从学校值班老师口中得知,大多数学生会到4点左右被家长接走,但也有少数学生需要等到五六点。有时遇到下雨天,孩子们连躲雨都没地方。

家长姜女士说,她一般接孩子比较准时,但万一有事来迟的时候,这个亭子显得很有用。

“以往孩子都是蹲地上或者坐地上玩、写作业,现在给孩子一个遮阳挡雨的地方很方便。”

## 为了方便等家长的学生

昨天,记者从青龙实验小学了解到,学校门口的两个休息亭是学校自筹资金建设的,就是为了方便长时间等候家长的学生。

校长李永春说,2011年学校整体搬迁后,规模不断扩大,且生源主要来自天宁经济开发区企业的员工子女。“双职工家庭比较多,其中外来务工子女占70%左右,很多家长不能准时到校接送孩子。”李永春说,学校从下午3点半陆续放学,很多学生放学后在校外指定的等候区,只能露天等候家长。部分家长来接孩子的时间比较晚,甚至每天要到五六点钟才能来接孩子。

今年暑假期间,学校讨论决定,自筹资金十余万元,用不锈钢、阳光板等材料,在学校门口的等候区搭建了两个可供学生休息、避雨、防晒的休息亭,新学期开学,休息亭正式启用。两个休息亭可以容纳五六十个学生同时休息。

“

近日,常州一网友发帖称赞青龙实验小学为学生办了一件实事,“最近,我去接小孩放学,发现学校门口多了两个休息亭,许多孩子多坐在休息亭里面等候家长,再也不用顶着大太阳等家长了。”记者了解到,这两个休息亭是青龙实验小学在暑期建设的,暑假开学后正式启用,为学生提供了一个遮阳挡雨的好地方。

晁静



放学后,学生在校门口的休息亭看书或聊天,等候父母 学校供图

## 微新闻

### 九洲新世界民防体验馆试运营

@刘万金 葛小林 从即日起,天宁区九洲新世界民防体验馆试运营啦。场馆位于九洲新世界小区内,场内面积大约300平方米,分设防空馆和防灾馆,涵盖人防防空及气象、交通、消防、地震、燃气、卫生防疫等知识的展项,利用声音、视频、图像、场景模拟、图文说明、实物陈列等手段,融各类自然灾害、人为灾害的预防知识与自救、互救常识为一体。为周边居民提供了一个战时防空和平时防突的基本防护技能训练的平台。

### 45家驾校成立交协驾培专业委员会

@金琪 王玉 昨天,常州市交协驾培专业委员正式成立,标志着常州驾培市场已经开始步入行业自律阶段。成立大会上,通过了专委会工作条例、选举办法、会费收取与使用管理办法等。同时,45家会员单位承诺,将加强内部管理,提高教练员的整体素质,为市民更好地开展驾培服务。

### 道路拓宽挖断电缆 镇江供电及时抢修

昨天上午8点半,江苏大学附近学府路三期拓宽工程现场,一根400伏的低压电缆被野蛮施工挖断,镇江供电公司利用临时架空线路恢复供电。

象山供电所运维检修班班长徐剑琦,带领三名班组成员迅速赶赴现场,制定抢修方案实行临时供电,下午4点,受影响用户均恢复供电。

据悉,近年来镇江大面积开展道路改造工程,因施工单位疏忽对部分地下电缆的“呵护”,导致施工过程中电缆被挖断事件时有发生。对此,供电部门呼吁,各施工单位在道路施工改造前,应对地下电力通道隐蔽工程,尽早向供电公司收集资料,供电公司会根据实际情况提出迁移或改造加固等方案,确保可靠供电。

王亮 林清智

### 智能装备制造行业有了专门人力市场

为更好地满足智能装备制造行业的人力需求,全力打造国内知名的智能装备制造产业开发、制造和应用示范基地,昨天,江苏省智能装备制造人力资源市场在武进正式启动,同时举行的还有首届智能装备制造行业专场招聘会。

据介绍,江苏省智能装备制造人力资源市场是常州市成立的首家省级专业人力资源市场,标志着武进区人力资源市场的建设朝着专业化、特色化方向迈进,也是跨出完善武进区人力资源市场服务体系的重要一步。武进区人社局局长李志峰介绍,组建“江苏省智能装备制造人力资源市场”,是武进区人力资源市场发展过程中又一次具有里程碑意义的大事。

袁凤健 刘国庆

# 拆迁时整墙倒塌 电线杆砸到民房上 拆房公司:不回避责任,将积极进行协商赔偿



斜靠在墙上的电线杆已齐根折断

“好吓人,他们拆房子,居然将电线杆弄倒了,还将我家的房子震出裂缝。”昨日,快报接到市民王师傅反映,他家边上是个拆迁工地,前两天拆房时一面墙倒塌,致使房子出现裂缝,担心房子有安全隐患。

刘国庆 文/摄

## 吓人!邻居以为地震了

家住市区五星街道谭墅村委的居民王师傅告诉记者,边上的房子在拆迁时,一面墙倒下来,结果将电线杆拉倒,倒下的电线杆直接砸到他家的外墙,墙壁上被震出多道裂缝。

昨天,记者来到谭墅村狄干塘58号王师傅家。王师傅家东边的外墙上斜靠着一个电线杆,电线杆上还残留着电线,下方则齐根断

掉。王师傅告诉记者,事情发生于9月20日,当天拆房公司开始对他们东边的房子进行拆除施工,到下午5点多钟,很多人听见“嘭”的一声响。“邻居被震得跳了起来,还以为地震了。”王师傅说,当时就看见离他家前方几十米远的一面墙倒了,倒下来的墙砸到电线,靠近王师傅家的那根电线杆直接被拉倒,砸在了他家外墙上。“当时附近幸亏没人,要不然后果不堪设想!”

“你看这边,被砸后出现好几条裂缝。”说着,王师傅将被电线杆砸到的地方墙面裂缝指给记者看。在王师傅家二楼楼梯处,记者也看到好几道裂缝。“这都是20日那天拆迁后出现的。”王师傅说。

在王师傅家后方东侧的58—1号王老太家,她指着客厅墙上的一些裂缝也告诉记者,那天震动太厉害,导致他们家房子也出现裂缝。

## 拆房公司:不回避问题

在谭墅村委,拆房公司方面相关负责人顾经理告诉记者,他们是江苏恒源拆房有限公司,负责王师傅家东侧的房屋拆迁工程。她证实,当天确实因为拆房时一面墙倒塌,致使电线杆被拉倒,有两户居民家中出现裂缝等问题。不过,她表示,经公司人员到现场查看,目前公司只认可58号的王师傅家以及王师傅家前方15号那一户。

顾经理表示,施工过程中确实存在安全措施不到位的问题,对于出现的问题,公司不回避,肯定会和居民积极协商处理。

谭墅村委相关负责人表示,事发后他们也到场去查看,并及时联系供电部门抢修。对于此事,拆房公司方面肯定要承担,该修复的要修复,该赔偿的要赔偿,村委将和警方一起积极协调赔偿工作。

# 常州首届机器人嘉年华在天安数码城狂欢 免门票还可赢取花博会门票

为了迎接中秋、国庆两大节日,常州史上规模最大、主题最炫、种类最多的首届机器人嘉年华于9月19日至10月7日在常州天安数码城举行。为了体现科普性和公益性,这次活动将免费参观,还可以参与抽奖赢取花博会门票。

常州同机器人的渊源很深,前段时间好莱坞大片《环太平洋》中的中国机甲战士Crimson Typhoon(中文名“红赤风暴”),身高89米,体重6122吨,就是常州制造的超级机器人。

本次机器人嘉年华将展出暗黑勇士、双胞胎兄弟(挡泥板、急刹车)等众多经典角色,以及十二生肖

机器人、机器人乐队、机械摩托、机械狗等20多种广大青少年喜闻乐见的机器人。

其中,十二生肖系列钢雕作品的设计灵感源于对传统文化的深入解读,在传统的基础上,融合现代战争元素,以各种废旧金属为原材料,制作了战斗版的十二生肖机器人。十二生肖系列钢雕作品将动物拟人化,由表及里,向大众展示东方美学意象。机械摩托运用各种车型上的零部件,经过艺术家独具匠心的构想与动手组合创作而成。整件作品造型看似颇为简单,实则内有乾坤,每一处自有其精妙之处,意蕴深远繁迭,外形恢弘大气。

炫彩乐队是一组具有朋克风格的乐队,乖张的造型,七彩的服饰,还有朋克风格的装饰,让人望一眼便留下深刻印象。炫彩乐队不仅有西方艺术特色的贝斯手、电吉他手,还融合的东方乐器,欢快的唢呐,悲情的二胡,是东西方艺术的一种新碰撞,是全新的创意之音。

天安数码城发挥创新精神,引导产业聚集,整合园区服务,建设一站式服务平台,实现产业链的聚集效应,形成了“天安数码城模式”。

通过聚集效应形成的产业竞争力与创新能力,成功促进成长型企业转型升级,区域产业优化升级和

城市价值提升。天安数码城所在的常州武进国家高新区,是长三角先进开发区之一,坐拥常州科教城,规划总面积182平方公里,旨在打造一个以高新技术为先导、先进制造业为主体,现代服务业为支撑,生态环境一流的现代化工业科技新城,成为区域经济增长极和创新战略主载体。

本次首届机器人嘉年华是天安数码城着力将科技与文化融合创新的一大举措,并与第八届中国花博会相映成辉,成为常州市民增长科技知识、开阔眼界、旅游休闲的好去处,为节日的龙城增添了一道亮丽的风景线。 王祥明 申风仪